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Concept Notulen: Bijzondere Algemene Leden Vergadering - Rugby Nederland 
  
Datum:  24 maart 2022 
Locatie:  online via Teams 
Tijd:   20.00 uur 
Notulist:   Laura Twisk 
 
Aanwezig van het Bestuur  
R. Bolle (voorzitter), E. Visser (penningmeester), A. Acda (secretaris, opleidingen, verenigingen), M. van Zoest 
(wedstrijdzaken), I. Rosier (jeugdzaken), J. Kooistra (commerciële zaken en media) 
 
Aanwezig Bondsbureau: Andy Meredith, Marielle ten Rouwelaar 
 
Aanwezige verenigingen 
Amstelveense RC (10) M. Borm, L. Walda; A.S.R.V. Ascrum (6) K. Clement; RC the Bassets (8) H. Beukers; Bredase RC (9)  
H. Jongejan; RC Bulldogs (7) T. Kal; Castricumse RC (8) K. Pronk, B. Pieters; RC Delft (9) O. Winkels; RC DIOK (10) C. 
Ahsmann; RC Dronten (2) H. van Gelder; RC The Dukes (10) E. van der Zande; E.F.R.C. Eilanders (1) T. Mudde; RC Eemland 
(10) M. Campagne; ESRC the Elephants (3) P. Krijnen; RC ’t Gooi (10) E. Bosman; RFC Gouda (6) G.J. Mooij; RC Groningen 
(10) B. de Vrede; Haagsche RC (10) P. Hoog; RC Haarlem (10) P. van Dijk; the Hague Hornets (2) S. Eerden; Hermes RC (1)  
J. Krabbendam; RC Hilversum (7) R. van Diessen; RC the Hookers (7) J. van Burg; RC Octopus (4) Th. Gevers; EZRC 
Oemoemenoe (5) A. Seijbel; RFC Oisterwijk Oysters (7) C. Jansen; RC RCC (4) J. Deijkers; RC Rotterdam, O. van Rijn; RC the 
Smugglers (2) S. Barnhoorn; GRC Tovaal (5) A. Vlieland, J. de Wild; Utrechtse RC (10) A. Sliedrecht; USRS (5) R. Roodenburg; 
DRC Wild Rovers (2) C. Griffioen; RC Zwolle (7) J. 
Crooijmans                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
 
Aanwezige commissies en organisaties 
Spelerscommissie S. Daniels; Commissie van Financieel Toezicht (CFT) G.J. Mooij; Commissie Onderscheidingen en 
Predikaten (COP) K. Blaas 
 
Aanwezige Ereleden en Leden van Verdienste 
T. Steenwinkel 
 
Afwezig met kennisgeving 
RC the Big Stones; OCR Black Bulls; ERC’69; ARC the Pigs; RUS; Stichtsche RFC; RC the Wallaby’s, G. Kemps, T. Schumacher,  
J. Kenbeek 
 
1. Opening  
De voorzitter, Roderik Bolle, heet eenieder welkom en opent deze digitale BALV.  
 
2.  Mededelingen en quorum vaststellen  
De secretaris, Annelies Acda, benoemt de afmeldingen voor deze BALV (zie hierboven) 
 
Om de stemming van deze vergadering geldig te laten zijn dient er een quorum van minimaal 25 aanwezige clubs te zijn. Na 
telling is gebleken dat er voldoende clubs aanwezig zijn. Hiermee kan de vergadering van start gaan.  

 
3.  Ingekomen stukken  
Er zijn geen ingekomen stukken.  

 
4.  Stemmen over voorstel van Hypercube over de opzet competitie senioren heren 
Hypercube heeft opdracht gekregen om onderzoek te doen naar de best mogelijke competitie voor de heren senioren.  
Het advies dat zij hierover hebben geschreven is met de stukken van deze vergadering toegestuurd en is gemaakt op basis 
van enquêtes, individuele gesprekken en gezamenlijke bijeenkomsten.  
Van belang is om te benoemen dat, indien er vanavond voor het voorstel van Hypercube gestemd wordt, dit betekent dat 
hiermee direct de promotie/degradatie voor dit seizoen duidelijk wordt. Tevens stemmen we met dit advies niet alleen 
voor het komende seizoen, dat wordt gezien als een overgangsjaar, maar ook voor het daaropvolgende seizoen.   
 
Om te voorkomen dat het VWW opnieuw geschreven moet worden en dit ook ter stemming gebracht moet worden zal, bij 
akkoord tijdens deze BALV, het voorstel van Hypercube, als addendum worden toegevoegd aan het huidige VWW. Voor het 
nieuwe seizoen zal het VWW herschreven worden en wordt het advies uiteraard verwerkt worden in het VWW.  
 
Serge Barnhoorn, RC the Smugglers 

In het voorstel van Hypercube zit een keuze, voor welke variant stemmen we nu? 

Aangegeven wordt dat we gaan stemmen voor het gehele plan en de optie 1 ‘de pleister er in één keer aftrekken’.   
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Tevens verzoekt Serge om het verslag dat vanavond gemaakt wordt toe te voegen aan het addendum om zo alle informatie 
goed bij elkaar te hebben. Roderik Bolle zegt toe, daar waar dit relevant is, dit te doen. 
 
Kees Blaas, erelid 
Hoort graag van de clubs terug, voor wie de consequenties groot zijn bij deze variant, wat zij hier van vinden.  
Mirjam van Zoest, bestuurslid wedstrijdzaken, geeft aan dat dit tijdens de bijeenkomst met Hypercube op 18 maart jl. al is 
gebeurd. Er was geen grote bandbreedte van clubs die heel erg voor of juist heel erg tegen waren. Tevens komt de keuze 
voort uit de consultatierondes die Hypercube heeft gedaan bij de clubs. 
 
Cees Ahsmann, RC DIOK 
Geeft aan dat er tijdens het ereklasseoverleg gesproken is over dit advies. De aanwezigen waren unaniem voor dit plan. 
Daarbij hebben zij een concept convenant opgesteld om hier als clubs goed mee om te gaan.  
 
Obbe Winkels, RC Delft 
Het convenant van de ereklasse clubs is niet vrijgegeven, dit weerhoudt Delft ervan om te stemmen.  
Eric van de Zande, RC The Dukes geeft aan dat het convenant zeker niet geheim is en gezien kan worden als een 
gentlemen’s agreement. Zo is er afgesproken dat er geen spelers geaccepteerd worden van clubs die het convenant niet 
tekenen.  
 
Stijn Albers, spelerscommissie 
Wil reageren op het convenant dat is gemaakt. Hij vindt het belangrijk om te benoemen dat spelersvrijheid tussen clubs een 
belangrijk en groot goed is en dat daarmee met zorg moet worden omgaan.  
De voorzitter onderschrijft zijn punt en geeft aan dat dit voor het komende seizoen met de commissie gestructureerd 
seizoen besproken kan worden.  
 
Het advies van Hypercube wordt ter stemming gebracht. De aanwezigen wordt gevraagd om in de chat aan te geven wie er 
tegen het plan stemt. 
 
Tegen      Onthouding van stemmen     
EZRC Oemoemenoe   Geen 
RC The Bassets  
 
Voor 
De overige aanwezigen stemmen voor het advies van Hypercube. Hiermee wordt het advies van Hypercube door de ALV 
aangenomen.  
 
5. Rondvraag 
Eric van de Zande, RC the Dukes 
Spreekt zijn complimenten uit aan Hypercube. Het was heel erg leuk om in de “machinekamer” mee te kunnen kijken.  
 
Cees Ahsmann, RC DIOK 
Sluit zich aan bij Eric van de Zande. Daarnaast geeft hij aan het fijn te vinden om de voorzitter in vol ornaat te zien en wenst 
hem meer dergelijke vergaderingen toe.  
 
Serge Barnhoorn, RC The Smugglers  
Geeft aan dat in het advies van Hypercube een aanbeveling staat om 2e teams ook op zaterdag te laten spelen om zo een 
soort Super Saturday te kunnen creëren. Hij pleit er voor om, voordat dergelijke besluiten genomen worden, eerst te kijken 
naar de impact die dit heeft voor de veldbezetting bij clubs op dat soort dagen (en dus) de jeugd. 
De voorzitter onderschrijft dit en geeft aan dat hier zeker rekening mee gehouden zal worden.  
 
Anneke Sliedrecht, Utrechtse Rugby Club 
Het convenant is al eerder genoemd. Ze licht toe dat dit convenant ook een soort bescherming biedt voor de clubs die met 
deze stemming het grootste risico lopen. Het Ereklasse overleg zal dan ook het bestuur op de hoogte brengen van het 
convenant zodat dit goed in het VWW verwerkt kan worden.  
De voorzitter geeft aan dat het convenant als bijlage bij het plan van Hypercube gevoegd kan worden, zodat ieder hier 
kennis van kan nemen. 
 
Kees Blaas, erelid 
Dit is een baanbrekend besluit. Hij brengt bij iedereen in herinnering dat er pas kort geleden besloten is dat er uitgebreid is  
naar 16 teams. Hij pleit ervoor dat er goed vastgelegd wordt  waarom besluiten zijn genomen om te voorkomen dat er een 
jojo situatie ontstaat.  
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De voorzitter onderschrijft de noodzaak om inderdaad het ‘collectief geheugen’ van de (B)ALV te borgen naar de toekomst 
toe.  
Casper Jansen, Oisterwijk Oysters 
De afgelopen periode is het meermaals gebeurd dat we te laat zijn, dat besluiten niet goed voorbereid zijn en daardoor niet 
goed afgetikt kunnen worden. Verzoekt daarom het bestuur om alle stukken tijdig toe te sturen naar de ALV.  
De voorzitter geeft aan dit zeker te herkennen. Mirjam van Zoest vult hierbij aan dat de Commissie Gestructureerd Seizoen 
al aan de slag is met het verzamelen van input. Ook is er al een vergaderreeks gepland om zo tot een nieuw VWW te komen 

welke we in de komende ALV kunnen bespreken. Input is welkom bij het CGS via cgs@rugby.nl .  
 
6. Sluiting  
De voorzitter dankt de aanwezigen voor zijn/haar inbreng en sluit hiermee deze digitale BALV. 
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